
Ob jubileju prejeli red dela
z zlatim vencem

Oelovno organizacijo Jub,
kemična industrija Dol prt
Ljubljani, je ob 110 letnici ob-
stoja za posebne zasluge in
uspehe dosežene pri delu. po-
membne za gospodarski na-
predek drzave, odlikovalo
predsedstvo SFR Jugoslavije z
REDOM DELA Z ZLATtM VEN-
CEM. Vlado Beznik, predsed-
nik bežigrajske občinske
skupščine, ki je na svetanosti
ob dnevu repubflke v tovarni-
Skih prostorih tzročil državno
odlikovanje predsedniku de-
lavskega sveta delovne orga-
nizacije. je med drugim dejal,
da je delovna organizacija, ki
tudi v današnjih časih posluje
s tako dobrimi rezultati, doka-
zala, da je v vseh treh letih
znata izbirati dobre proizvod-
ne programe in kadre ter tudi
dobro gospodariti.

Slovesnost, ki so se je ude-
ležili predstavniki občinskega
družbenopolltičnega ztvljenja.
republižke in občinske komisi-
je za odlikovanja, krajevne
skupnosti, poslovodnega od-
bora Sozd Kemija, delavcl in
upokojenci Juba ter osnovne
žole iz Dola, so popestriii tudi
učenci OŠ Franc Ravbar s kul-
tumim programom na temo:
deiavec. Na koncu svečanosti
so prejeli jubifejne nagrade za
dolgoletno delo tudi delavci
deiovne organizacije.

Prvi začetkt mletja zemelj-
skih barv v Dofu In okolici se-
gajo, kot je dejsl v očrtu krat-
ke zgodovine in uspehov de-
iovne organizacije dolgoletni
predsednik osnovne organtza-
cije sindikala, Jože Mulej, v fe-
to 1875. To ieto Stejejo tudi

kot rojstno leto tovarne. Zeiez-
na cesta, ki je leta 1849 prvič
povezala Ljubljano s svetom,
je pustila svoje sledove tudi v
Dolu. Furmanstvo je začelo
vse bolj nazadovati, z njim pa
tudi mlelje žita. Žltni mtini so
začeli drobiti zemeljske barve.
tako da je ta industrija pred
110 leti z dvema obratoma v
Vidmu in Dolu že prav dobro
cveteia. Sedanje ime JU8 (ju-
gostovanska ulja i boje) se je
prvtč potavilo ieta 1920, ko je
podjeije prevzela delniška
družba iz Zagreba.

Po drugi svetovni vojni Jo

tovarna zabeležila obdobje
zmerne rasti. Pomembno pa je
predvsem teto 1963, saj so ta-
krat prodrli Jub-ovi izdelki na
jugostovansko triišče. O<J leta
1963 niso zabeležili padca ko-
ličinske proizvodnje! Letos
bo, na primer, večja za deseti-
no in bo znašala že 36 tisoč
ton. s Čimer je JUB največjt
proizvajalec disperzijskih pre-
mazov v Jugoslaviji. Vsi proiz-
vodi pa so. tako kot v prete-
klosti tudi danes. plod doma-
čega znanja. V zadnjih šestih
letih so beiežili tudi stalen
dvtg akumulativnosii. aKumu-

lacije v dohodku in dohodka
na zaposlenega, rast repro-
duktivne sposobnosti in oseb-
nih dohodkov ter sklada skup-
ne porabe. V prihodnje pa si
bodo pnzadevali. da bodo v
sklopu Sozda Kemija širSe
prodrli tudi z izvozom na tuje
trge. Posebej so na koncu po-
udariti tudi uspešno sodelova-
nje z delovntma organizacija-
ma Commerce in Yugocryl ter
s krajevno skupnostjo Dol. z
gasilci, z osnovno Šolo. TVD
Partizan, z Zvezo združenj
borcev NOV in drugimi.
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